

农稳社稷,粮安天下。

当前,全国各地春耕备耕纷纷按下快进键,广袤的神州大地上一派生机勃勃的繁忙景象。中国石化快速响应,积极排产化肥、农药、农地膜等农资原料,全力保障油品供应,广泛开展惠农支农服务,为春耕生产施足助农“底肥”,助力农业增产和农民增收开好局、起好步。



扫码观看更多精彩

万物生,春耕忙。3月11日,华东油气分公司泰州油恒生态农场对300亩小麦地施撒拔节孕穗肥。春播以来,为了做好春季麦田管理工作,农技人员奔波在田间地头,现场把脉支招,保障粮食丰收。图为农技人员正在给麦田施肥。

沈志军 摄 王婷文



春耕备耕时节,绿色、可回收农用地膜紧缺。中天合创积极与下游用户沟通,第一时间调整生产计划,紧急排产农用地膜专用料。包装装置开足马力24小时作业,确保农用地膜专用料第一时间包装出库。图为3月20日,包装车间人员认真盘库核对产品信息。

姚宁 摄



3月17日7时,广西河池石油巴马县公司城东加能站站长韦恩贵(左一)接到村民的求助电话。对方表示急需140袋化肥,但由于居住位置偏僻,没有商家愿意送货上门。韦恩贵急村民所急,立即组织员工备货装货,考虑到山路崎岖,车辆无法进入,他们又找来了两匹马,花了整整一上午时间才将140袋化肥送到村民手中。图为韦恩贵和同事帮助村民搬运化肥。

杨楠 摄



春耕农忙时节,云南普洱石油组织员工志愿服务队送油到田间地头,并深入茶园帮助茶农采摘春茶。“志愿红+春茶绿”,成为春日茶园一道美丽的风景线。图为3月18日,普洱石油志愿者和茶农一起采摘春茶。

刘辉 摄 代泽万文



2月以来,贵州遵义石油开展“志愿服务助力春耕”活动,组建13支青年志愿者服务小分队车送肩扛把油品送到田间地头,全力满足农户春耕用油需求。图为3月14日,遵义绥阳石油旺草加能站志愿者到田间为农机加油。

春好正是耕种时

——中国石化全力服务“三农”助力春耕



山西石油针对春季农业生产用油需求,提前与农业合作社、农机中心等机构联系,了解客户需求,全力做好助农服务。图为3月12日,太原清徐石油销售团队深入当地最大的农业生产企业,了解春耕春播和农机用油情况。

秦晓耕 摄



中原油田普光气田积极响应国家关于增产化肥保供稳价的号召,开足马力生产硫黄,不断优化资源配置,为春耕化肥生产提供保障。图为3月19日,普光气田天然气净化厂硫黄储运生产装置操作人员在现场巡回检查。

汪作庆 摄



3月4日~12日,新疆伊犁石油组织人员深入当地农村,连续开展“助力春耕·惠农油我”推介会,为村民申请油品专项优惠价格。图为3月12日推介会现场,工作人员为村民介绍惠农活动详情,并免费发放手套、胶鞋等劳保用品。

毛杰 摄



为更好地服务春耕生产,化销华北加大农膜料市场调研力度,积极开展客户回访,全面摸排市场需求和客户意见建议,为改进提升产品质量提供方向。图为3月17日,齐鲁经营部销售人员李伟(左)走访青州地区PO膜农户。

田蕾 摄